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Nové přístrojového vybavení kardiovaskulárního centra
Masarykova nemocnice

Na Kardiologické klinice Krajské zdravot-
ní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí 
nad Labem, o. z. proběhla prezentace no-
vého vybavení kardiovaskulárního cent-
ra, pořízeného v rámci projektu „Moder-
nizace a obnova přístrojového vybavení 
kardiovaskulárního centra KZ – MN v Ústí 
nad Labem“. 
Předmětem projektu je modernizace 
a obnova přístrojového vybavení kardio-
vaskulárního centra dle standardů stano-
vených odbornými společnostmi a Minis-
terstvem zdravotnictví ČR.
Cílem projektu je zkvalitnění a moder-
nizace infrastruktury pro zdravotnictví, 
vybavené novými technologiemi a jejich 
následné využití při poskytování zdravot-
ní péče pacientům z Ústeckého kraje. 
Projekt přispěl ke zlepšení poskyto-
vaných služeb především rozšířením 
možností diagnostických a léčebných 

postupů v souladu s moderními standar-
dy v oblasti medicíny, snížením čekacích 
dob, zvýšením úspěšnosti a zkrácením 
doby nezbytné léčby jednotlivých zdra-
votních výkonů, poskytovaných kardio-
vaskulárním centrem.

Za účasti Mgr. Radka Scherfera, před-
sedy představenstva KZ, a. s., MUDr. Jo-
sefa Liehneho, vedoucího Odboru pro 
léčebně-preventivní péči KZ, a. s. – 
MNUL, o. z., přednosty Kardiologické 
kliniky MNUL, o. z. doc. MUDr. Pavla 
Červinky, Ph.D., FESC, FSCAI a jeho kar-
diologického týmu se konalo setkání se 
zástupci médií, kterým byly v krátkém 
programu představeny jednotlivé přístro-
je a vybavení, pořízené z prostředků uve-
deného projektu.

Jak řekl přednosta uvedeného oddělení 
doc. MUDr. Pavel Červinka, Ph.D., FESC, 
FSCAI: „U infarktu záleží na každé minutě, 
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kdy se postižený má dostat do specializo-
vané péče. Při podezření na infarkt je mu 
již v sanitce natočeno EKG a následuje ne-
prodlený převoz na naše specializované 
pracoviště odkudkoliv z kraje. Jen u nás 
v kraji máme specializované pracoviště 
s nejmodernějšími přístroji, kde dokáže-
me zachraňovat životy v tomto ohrožení. 
Bývaly doby, kdy umíralo na 70 % takto 
postižených pacientů. V dnešní době 
jsme na číslech 5 %.“

Většinu peněz na vybavení kardiocentra 
Masarykova nemocnice v Ústí nad La-
bem, o. z. získala z Integrovaného operač-
ního programu řízeného ministerstvem 
zdravotnictví. Podporovanou aktivitou 
v oblasti intervence 3.2 Služby v oblasti 
veřejného zdraví je  3.2a řízená moder-
nizace a obnova přístrojového vybavení 
(zdravotnických prostředků) národních 
sítí zdravotnických zařízení včetně tech-
nického zázemí. Finanční spoluúčast 
z prostředků Evropské unie (ERDF) bude 
činit maximálně 85%. 
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